

日本政商界代表团来我区考察

本报讯 (记者 张可馨) 昨天,日本国会众议员篠原孝率日本政商界代表团来我区考察。中联部中国经济联络中心主任可志忠,市委常委、区委书记乔俊杰陪同考察,区领导李皓、王斐参加活动。

日本政商界代表团先后考察了万帮数字能源有限公司、江苏恒立液压科技有限公司、太阳诱电(常州)电子有限公司、常州华森医疗器械股份有限公司和安

川(中国)机器人有限公司,重点围绕新能源、智能制造、医疗器械等领域,了解企业坚持科技创新、突破前沿技术的生动实践,考察武进在营造优质创新创业生态方面的经验做法以及因地制宜发展新质生产力的实践成果。

活动中,乔俊杰对日本政商界代表团的到来表示欢迎。他说,武进是一座工业基础雄厚、创新氛围浓郁的现代科创

之城,也是海内外企业投资兴业、创新创业的发展热土。武进始终高度重视与日本的交流合作,投资武进的日资企业产业领域涉及广泛,包括智能制造、汽车零部件、金属加工等,“日资高地”效应逐步凸显。近年来,武进多次组团访问日本,深入日本知名企业考察学习,在合作共赢、知识产权保护、外籍友人生活保障等方面积累了丰富的国际化经验。

当前,武进正聚焦全市“532”发展战略,围绕在“万亿之城再出发”中提升贡献度、在“新能源之都”建设中扩大首位度、在“两湖”创新区发展中干出显示度“三大任务”,坚持以科技创新引领现代化产业体系建设,期待能与日本在科技创新、数字经济、绿色发展等方面不断深化合作。武进始终致力于打造一流营商环境,将以更优越的环境、更优质的服务、更优惠的政

策,为广大日资企业和日籍人士提供更加优质高效的服务保障,携手实现更高水平共赢发展。

篠原孝向武进给予日本侨民和日资企业的关心帮助表示感谢。他表示,此次考察中,直观感受到了企业积极开拓创新的胆识魄力和武进勇争一流的境界格局,期待能深化与武进各领域交流交往,推动经贸往来,增进友好情谊,共享发展机遇,为日中友好多作贡献。

武进区旅游协会 第三届全体会员第一次会议召开

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨天上午,武进区旅游协会第三届全体会员第一次会议召开。省旅游协会会长张卫国、市旅游协会会长杭天珑出席会议,区领导乔俊杰、薛红霞、胡泊参加会议。

近年来,武进文旅顺应新形势、抢抓新机遇,走出了一条独特的资源创造型发展之路,“点土成金”古淹城、“活力时尚”嬉戏谷,都已成为武进闪亮的旅游名片。我区持续推进文商旅融合发展,太湖湾旅游度假区、春秋淹城旅游区、国家5C级房车营地太湖湾露营谷等重点文旅品牌持续擦亮,太湖湾音乐节、西太湖半程马拉松等文体旅活动精彩纷呈,取得了良好的经济效益和社会效益。

市委常委、区委书记乔俊杰指出,武进区旅游协会

要全面系统学习领会习近平总书记重要指示和关于旅游发展的一系列重要论述,结合新形势、新任务、新要求,切实扛起服务发展大局的重大责任,把智慧和力量挥洒到武进文旅事业发展上来。要发挥优势,善做“参谋”。围绕文商旅融合发展、重大文旅项目建设、文旅产品服务提升等课题,充分发挥各自专业优势、资源优势,深入开展调查研究,积极建言献策,助力政府进一步完善文旅发展思路、政策体系,打造独具武进特色的文商旅融合样板。

要加强联动,当好“桥梁”。积极做好“上策下达”和“下情上传”,推动旅游企业与政府决策部署同频共振。定期组织专业培训、交流学习,谋划开展有特色、显底

蕴、聚人气、引流量的文旅活动,协助文旅企业打造更具吸引力和竞争力的旅游品牌。

要秉持宗旨,做好“保障”。聚焦会员需求,强化协会自身建设,引领形成良好的行业风气,努力把协会建成立体制合理、功能完备、运作规范的高效优质社会团体,不断提高游客的满意度和武进旅游的美誉度。

乔俊杰强调,各级各部门也将为协会工作和会员企业发展提供最优服务,创造最佳条件,共同推动我区文旅事业蓬勃发展,为常州市建设“长三角文旅中轴、休闲度假中心”作出新的更大贡献。

会议选举产生了新一届理事会负责人,江建文当选会长;副会长单位、理事单位、监事单位获得授牌。

区政协召开 十五届十九次主席会议

本报讯 (记者 吴梦婷) 昨天上午,区政协召开十五届十九次主席会议。区政协党组书记、主席郑政平主持会议并讲话,区政协领导蒋红英、徐宁、朱红兴、谈胜、马建立、夷建良参加会议,副区长盛世麟应邀参加会议。

会议先后围绕“提升全区污水收集处理能力”和“强化对我区罪错未成年人的预防矫治”这两个主席会议协商课题开展协商。区政协环境资源和城乡建设委员会与社法民宗和港澳台侨委员会分别汇报了课题调研情况,各相关部门和委员代表畅谈了意见和建议,盛世麟结合具体情况提出了具体工作要求。

就如何实现我区污水收集处理工作提质增效,郑政平要求,强化政治担当,扛牢污水收集处理政治责任;坚持系统观念,推进污水收集处理提质增效;厚植为民情怀,同心协力打赢碧水保卫战。围绕如何强化我区未成年人违法犯罪防治工作这一主题,

郑政平指出,要坚定政治立场,以更高站位推进未成年人保护工作;要顺应发展大势,以更新思路优化未成年人成长环境;要强化协同联动,以更实举措共同守护未成年人健康成长。

会议还研究部署了本月重点工作。郑政平强调,要聚焦学习宣传贯彻即将召开的党的二十届三中全会精神这项重大政治任务,努力把思想伟力转化为做好工作的强大动力。要全面完成“抢先布局未来产业赛道,推动合成生物产业高质量发展”“提升全区污水收集处理能力”等3个重点协商课题,以优质协商成果为区委、区政府中心大局出谋划策、献计出力;要启动“学习运用‘千万工程’经验,加快推进农业产业发展”下半年协商课题。要聚焦庆祝新中国成立和政协成立75周年,强化思想引领,开展好系列庆祝活动,以共同创造的辉煌历史鼓舞共同奋斗的时代精神。

青洋路快速化改造工程 获评优良等级

本报讯 (记者 万峥鸣) 日前,青洋路快速化(滆湖路—武进大道)改造工程竣工验收会在我区举行。根据工程实体质量检查和资料审阅情况,竣工验收委员会综合评定该工程质量等级为优良。

作为全市“两纵三横”快速路网的重要组成部分,青洋路快速化(滆湖路—武进大道)改造工程全长6.735千米,项目严格按照一级公路标准建设,采用主6辅6高架形式,高架设计速度80千米/小时,地面道路设计速度60千米/小时。

该项目从2020年6月起全面施工,2022年6月交工验收并投入试运营,截至目前,日均机动车流量约37000辆。我区

所有镇(街道)实现15分钟上高速、30分钟到中心城区、60分钟抵达对角线乡镇。

建设期间,项目先后申报13项国家实用新型专利、2项发明专利;共计采用28项四新技术,其中新技术8项、新设备8项、新工艺10项、新材料2项。同时,项目荣获江苏省公路水运“平安百年品质工程”示范项目、江苏省平安工程及“平安工程”部级冠名等多项荣誉。

未来,区公路事业发展中心将科学规划并开展公路的养护、保洁及长效管理工作,持续保障青洋路的良好运营状态,并积极申报江苏交通优质工程奖,为构建更加高效、安全的城市交通体系作出更大贡献。



重点项目 进行时

市重大项目——威克医疗外科器械研发制造中心项目位于常州西太湖科技产业园,目前主体建筑已封顶,正在进行外立面施工和内部装修。项目达产后将形成年产电动腔镜吻合器及组件3万套、穿刺器28万只和超声刀刀具10万只的生产规模。

钱全 摄